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SPISEK INVESTICIJSKIH POTREB IN ŽELJA JE DOLG, TODA PREDNOST 
BODO IMEL-; LE P:R0IZV#DN'A SREDSTVA:
(Poročanje z 20. redne seje delavskega sveta)

Haš skupni obstoj je.odvisen od več dejavnikov, eden najpomembnejših 
ja je brez dvorna posodabljanje'strojne opreme s ciljem zagotavljanja 
kvalitetnejše proizvodnje. Delavski svet je tako dal zeleno luč za 
ha jetje inozemnih kreditov za nabavo CNC stružnice in livarske opreme.
Vsak novi kredit pomeni obremenitev, saj ga je treba vračati, toda 
x a n j e v'novo: in sodobnejšo opremo nam daje garancijo za ustvarja­
nje novih'vrednosti3 s katerimi, bomo kos tudi bremenom zdajšnjega 
Zadolževanja.

" Odpis deviznih sreds :ev

seključavnicami, ki smo jih poslali po pogodbi tujemu partnerju.le-ta 
hi zadovoljen. Zdaj so tu in na nas samih je ali jih bomo v stanju 
kop naviti tako', da .bomo zadovoljili .kriterije kupca in s tem tudi 
kritje teh, zdaj odpisanih 3.100 DM.
V bistvu gre pri tem. le za zmanjšanje fakture, ki mora biti zaradi 
.'tehotia v novo leto z.vključena takšna kot dejansko je.
Ostaja p a drugo vprašanje in to je čas našega reševanja vseh (in ne 
le-te) reklamacij. V svetu pravijo, da je v času in kvaliteti reše- 
vAnjd reklamacij vidna resnost proizvajalca.

Spremembo statuta

kat sem pričakoval je največ vprašanj in polemik sprožil predlog 
Rved.be odbora za -ritožbe. Porajajo se namreč vprašanja in dvomi 
c\mcči ©Z:, možnosti-odbora za razreševanje tako zahtevne problema­
tike. kot so. pritožbe. '
Sicer 'pa ta odbor v TAM-u že uspešno opravlja to .poslanstvo in zakaj 
t-vrej ne bi pri' nas? • .

enkrat vas-’opozarjam na javno razpravo o spremembah in dopolnitvah 
statuta, ki je od 9.3. do 23.3.1990.
Sicer pa o zapletenosti reševanja pritožb priča tudi primer pritožbe . 
Ričen Alojza. Ta i.-rimer bo namreč' zdaj že tretjič , na dnevnem'redu 
klavskega sveta, saj tudi tokrat -ni bil sprejet veljaven sklep, saj 
^ahj ni glasovala večina vseh delegatov delavskega sveta.
J'cv. Ličen navaja, da sprejme kazen javni opomin le v 'primeru, če je 
2 Njegovo odsotnostjo z dela oz. z očitanim' prekrškom nastala kakršna 
'°li škoda. Predlaga, da se opravi podroben izračun.



Eno je pri tem vsekakor jasno. Vsakršna odsotnost delavca z delovnega 
mesta je ali mora povzročiti škodo, kajti v nasprotnem lahko le ugo­
toviš, da je to delovno mesto nepotrebno. Sicer pa, če ni bila povzro­
čena škoda takrat, pa nastaja nedvomno zdaj. Preprosto, najmanj na 
treh (ali cel: večin) sejah teče razprava nekaj minut o tej točki ob 
prisotnosti (tokrat 18 delegatov in 6 vabljenih) in to med delovnim 
časom.
Ne želim razsojati kdo ima prav, toda škoda vsekakor nastaja.

-- Imenovanje vodij sektorjev

člani delavskega sveta so brez pripomb sprejeli sklep o imenovanju 
Vindiš Edvarda, ing.strojništva za vodjo sektorja kakovosti za 
dobo 4 let
Hajduk Zvonka, organizatorja dela za vodenje nabavnega sektorja za 
dobo 4 let
Maučič Ludvika, gimnazijskega maturanta za vddenje sektorja marketing 
za dobo 6 musvcev •
Leber Marjana, dipl.ing.strojništva za vodenje razvojnega sektorja 
za dobo 4 let
Rus Bojana, dipl.ekonomi sta zn vodenje računovodskega sektorja za 
debo 4 let.

- Razpis volitev

Delavski svet je potrdil volilno komisijo, komisijo za pripravo vo­
lilnih imenikov, rokovnik volilnih opravil ter razpisal volitve v 
..elnvski svet p dj it j a za 12.4.1990.

- Delegatska vprašanj a

1. Zavarovanje parkirišč
Pred dnevi so našemu sodelavcu na parkirišču za SGI "slekli;t 
novo 101 in, ker avtomobili na našem parkirišču niso posebej zava­
rovani je bilo postavljeno delegatsko vprašanje v zvezi s tem 
z avarava nj em.
OdgoVor je p dal pravnik Miran Knehtl, ki:se med drugim ukvarja 
tudi s področjem zavarovalništva.
Kot vemo. je naše parkirišče izven ograje in je torej J A V NA površina) 
kjer lahko kdorkoli parkira svoj avtomobil - torej tudi delaVci 
Agrotransoorta, Merkatorja in drugi. Iz tega torej logične izhaja, 
da podjetje nima nikakršne odgovornosti za poškodbe na naših avto­
mobilih in tudi ni odškodninsko odgovorno.
Kaj torej storiti, ko odkrijemo poškodbo oz. tatvino na svojem 
avtomobilu. Predvsem moram o tem TAKOJ obvestiti postajo milice. 
Miličniki pridejo nato na kraj škode in sestavijo zapisnik. Na 
podlagi zapisnika nato uveljavljamo odškodnino pri zavarovalnici 
iz svoje police zavarovanja avtomobilske•odgovornosti-AO.

?. Prodaja odpadne:'a materiala
Fe sklepu poslovodnega odbera v našem podjetju ni več možno kupiti 
nobenega odpadnega materiala. Ta prepoved je sprožila vrsto ko­
mentarjev in vprašanj in eno teh je, zakaj?
Odgovor je lahko zelo kratek. Naše podjetje ni registrirane za pro­
dajo na drobno in pa številne zlorabe, ki so se pojavljale pri 
prodajah odpadnega materiala. Navedenih je bilo tudi nekaj konkret­
nih primerov.
Torej tudi naš -odpadni material bomo poslej lahko kupovali le na 
Surovini.



SVINJSKE POLOVICE

K-?, željo delavcev . očjetja ponavljamo akcijo nakupa svežih svinjskih 
polovic od nam I- znanega zasebnega mesarja Antona Žeraka iz Podleh­
nika . .
Ker nimam sredstev3 s katerimi bi lahke kreditirali nakup in si s 
tem zagotovili ceno in količine„ moramo naročniki ob naročilu plačati 
polovico naročene količine po zajamčeni ceni.
Ponujeno nam je:
1. Svinjska polovica s kožo in slanino, ki tehta približno 

35 kg po ceni 33,50 din/kg d
1„ Svinjska polovica brez kože in brez slanine, ki tehta približno 

25 kg po ceni 47,00 din za kg.
Dobava mesa bo 23.3.1990 od 14.00 ure dalje glede na število naroč­
nikov .
Naročilo in predplačilo boste sprejemala do 19.3.1990 do 9.00 ure v 
kadrovski službi Murko Štefan in Menoni Maks.
Ob naročilu boste vplačali 600,00 din, dobili blagajniški prejemek, 
s katerim boste prevzeli naročeno meso, razliko do dejanske vrednosti 
pa vam bomo obračunali pri izplačilu OD v mesecu akrilu 1990.

M.

CERTUS VAS VABI NA NAKUPNI IZLET V AVSTRIJO

V sredo 21. marca 1990 ob 14.15 bo izpred Agisa odpeljal avtobus do 
znane trgovine ZAGAVA.C v avstrijski Radgoni,
Avtobusni prevoz stane 30,00 din, kar je treba plačati ob prijavil 
Drijave bomo sprejemali do zasedbe avtobusa, t.j. 50 ljudi oziroma 
Ge 20.3.1990.
Vsi potniki morajo;imeti veljavne potne liste in potrdilo o nakupu
' eviz. ■ ■
J-'rij ave in vplačila sprejema Maks Mene-ni' v kadrovski služba., k j er 
boste dobili tudi dodatne informacije.

M.

• ZIDNO . SLIKARSTVO

Zidni portreti., ki ostajajo za nekaterimi uporabniki stranišč so 
vse prej kot šala. Prej bi lahko rekli, da je to izraz naše izjemno 
tiizke kulturne ravni.
Človeka nekako vse to prizadene in to tembolj, ker se te “umetnine” 
tedno pojavljajo v stranišču upravne zgradbe. človek bi pomislil, da 
je kultura ljudi zaposlenih v tej stavbi na višjem nivoju.
Eno je jasno, avtor teh slikarij ima kot kaže zlate čase, s čimer 
Povzroča snažilkam delo, na sodelavce pa meče slabo luč in jezo.
Zakaj?
oli pa si morda avtor teh “prispevkov1 želi s tem postaviti spomenik 
kot sc to počeli pred davnimi časi jamski ljudje, če je to, potem 
Moramo naročiti snažilkam, da se naj več ne trudijo z odstranjevanjem 
slikarij. Od časa do časa pa bi organizirali ogled teh zanimivih 
Grafitov, da bi se tudi mi vsi s tem “kulturno oplajali.” 
problem je morda le v tem, da to stranišče uporabljajo naši gostje 
Gz domovine in tujine in si s tem tudi ustvarjajo sliko o nas.
To. pa žal ni naj lepša! Se morra motim?

M.



JEDILNIK TOPLE IM HLADNE MALICE ZA ČAS OD 19.3. DO 30.3.1990

To,.la malic1. Malico kuha Hladna malica
19.3. Kranjska klobasa, gorčica, 

čaj
J.Žerovnik

?0.3 . Ocvrt kotlet, fiž.solata J.Žerovnik
21.3. Pograč, ;ecivo D.Pirš
22,3. Pečena sv,reberca, krom;ir, 

solata
J. L.erovnik

2 3.3. Ocvrt oslič, solata J. erovnik

2 6.3, Hrenovkas gorčica, čaj M.Zaj šek
27.3. Kislo'" z el p e, zabeljen fiž. J.žerovnik
28.3. Duš.govedina, krompir,sol. M.Zajšek
29.3. Piščančji papr.» testenine M.Zaj šek
30.3. Mleti zrezek, solata M,Zaj šek

Kranjska klob„ gorčica, 5

Pečenka, sirni namaz Du> 
Navadna klob., čebula, 
Svinj.reberca, paprika

Dunajska okrogla klob.,^

Ribe, sok
Zaseka, čebula, puding 
Prekajena rebra, jajca 
Tirolska klob., sadni 3°^ 
čajna klobasa, sir, k um"'

Navidezno veselje ■ ; : .
šef delavcu: '‘Zakaj venomer požvižgavate?'"'
'•Samo zato, da bi vi mislili, da sem kljub slabi plači dobre volje." 

Če se prepirata dva
Mihec: "Kako jo bilo doma, ko si prenesel štiri nezadostne?"
Jožek: "čisto srečno se je izteklo. Oče in mati sta se začela

prepirati po kom sem sc vrgel, jaz pa sem jo tačas popihal...

Vabilo
Sodnik” "Zakaj pa nosite ta kol v sodno dvorano?"
Obdolženec: "V vabilu je vendar zapisano, naj poskrbim za svojo 

obrambo."

Na sodišču
"Popolnoma nedolžen sem", zatrjuje obdolženec.
Seveda, seveda, tako vsi pravijo, ga zavrne sodnik.
"Ho, če vsi tako pravijo, bi jim pa že morali verjeti."

Na .'.redek medici;te
'Ugotoviti mor-n., da je medicina v zadnjem času zelo napredovala", 
zatrjuje starejša, pacientka svoj emu zdravniku.
"Ko mi je bilo'"dvaj set let sem se morala"pri zdravniškem pregledu 
popolnoma'sleči„ danes.pa še plašča ni več treba."

Vlomilci
"Rad bi kupil alarmni zvonec proti vlomilcem."
Saj sem vam že včeraj enega prodal?"

"Da, pa so mi ‘ga že sinoči- ukradli."


